

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

ЧЕТВЕРГ, 11 СЕНТЯБРЯ 1986 ГОДА

Выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 147 (14441)
Цена 3 коп.

ДОСТИГНУТОЕ – НЕ ПРЕДЕЛ!

Как известно, животноводам Люберецкого района в торжественной обстановке вручена Почетная грамота ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за увеличение закупок молока, мяса и яиц в минувшую зимовку. На собрании партийно-хозяйственного актива звучали слова благодарности в адрес Томилинского птицеводческого объединения, колхоза имени Ленина, госплемзавода «Петровское» и племсоязда «Фоминское», внесших в общий успех наибольший вклад.

Неплохо была организована работа ферм и в летнее время, в результате продуктивность коров в районе увеличилась более чем на сто килограммов. Мы сегодня с гордостью называем имена операторов Токаревского комплекса ГПЗ «Петровское» Александра Антоновича и Раисы Панферовны Бузловых — правофланговых соревнования за большое молоко. В прошлом году они подняли надой до 6300 килограммов от коровы, а нынче поднялись еще на ступеньку.

Далеко не каждая делянка может работать на контролльно-селекционном дворе. А вот Герой Социалистического Труда Лидия Николаевна Миронова вызвалась ухаживать за первотелками добровольно и обязалась раздуть каждую в среднем до 5300 килограммов. Итоги работы за восемь месяцев говорят о том, что слово с делом не расходится. З. К. Орлова, М. Е. Емельянова, А. И. Легостаева, А. И. Тимофеева, Л. М. Голубева, М. Н. Овчинникова, Н. И. Макарова... Трудно перечислить всех, кто стоит у истоков молочной реки района. Более сорока операторов перешагнули пяти тысячный рубеж, двенадцать получили надой свыше шести тысяч килограммов от коровы.

Нельзя умолчать и о тех, кто ухаживает за молодняком, готовит полноценное пополнение для дойного стада. По 1120 граммов в день прибавляют телята, за которыми ухаживает Татьяна Яковлевна Панкращенко. К этому рубежу приближаются и другие телятницы центральной фермы ГПЗ «Петровское».

Прочно держит первенство в Московской области по производству свинины на дешевых кормах из пищевых отходов совхоз «Белая Дача». Среднесуточные привесы животных 515—520 граммов здесь обеспечивают стабильно. А в группе передовых операторов Анастасии Федоровны Головановой, Валентины Александровны Федоровой и Татьяны Петровны Исаевой они еще выше — 600—605 граммов.

Произведенная люберецкими животноводами продукция идет для снабжения населения нашего района, Москвы и промышленных центров области. Поэтому в успешном развитии отрасли заинтересованы городская партийная организация, промышленные предприятия, учреждения. Шефы помогли селянам создать необходимый запас кормов и подготовить фермы к зиме. 277 выездов автолавки с товарами для животноводов организованы в течение зимовки. Работники кооперативной торговли. Забота о работниках ферм оккупилась сторицей. Они трудились эффективно и заняли первое место во Всесоюзном соревновании.

Идет последний месяц пастищного содержания скота. С 1 октября фермы перейдут на зимний распорядок дня. Но еще продолжается работа по заготовке кормов, утеплению помещений, ремонту кормоцехов. Сейчас главная забота — о фурраже. План по сену в районе выполнен. Завершается закладка сенажа, силоса. Неплохие виды на урожай свеклы. Однако пока мы имеем на каждую условную голову крупного рогатого скота лишь по 11,6 центнера кормовых единиц, это на 2,5 центнера меньше, чем в прошлом году. Не запасли запланированного количества сена госплемзавод «Петровское», племсоязда «Малышево», колхоз имени Дзержинского. Не выполнен план закладки сенажа в совхозах племобъединения «Петровское». Этим хозяйствам следует принять дополнительные меры по обеспечению сырьем зимовки.

Большинство промышленных предприятий и научных учреждений с пониманием относятся к нуждам животноводов: участвуют в заготовке кормов, помогают механизировать трудоемкие процессы, выделяют материалы для ремонта. Так поступают коллективы предприятий города Дзержинского, Лыткаринского завода оптического стекла, института стройматериалов и другие. Но есть случаи невнимания к нуждам подшефных. Не нашла должного отклика у коллектива НПО по крахмалпродуктам просьба животноводов ОПХ «Коренево» изготовить нестандартное оборудование для кормоцеха, и реконструкция важного объекта затянулась.

Зимовка — ответственный период в жизни животноводов. Вступая в нее, работники ферм берут обязательства по производству молока и мяса. Они должны быть достаточно напряженными и соответствовать курсу на ускорение социально-экономического развития.

Категория – высшая

Наше предприятие успешно справилось с августовским заданием по производству продукции высшей категории качества. Достигнуто это за счет хорошей организации труда.

Сложенную технологическую цепочку наладили многие коллективы. Со значительным превышением задания (почти на 15 процентов) закончила месяц бригада Бориса Евгеньевича Новоселова из цеха № 4. Она отличилась на изготовлении чер-

новой заготовки твердолистенных пород.

Верхнее покрытие для паркетной доски ПД-160 качественно и в нужном количестве выполнило звено первого цеха во главе с Василием Григорьевичем Сегайло.

Бригада Сергея Викторовича Белова признана лучшей среди изготавителей нижнего основания для мозаичной паркетной доски. Р. ПОЛИТАЕВА, начальник отдела труда и зарплаты ДОКа № 13.

За десять дней убрали 150 гектаров картофеля работники Константиновской птицефабрики

Начало было трудным. На переувлажненных суглинках комбайны часто выходили из строя. Инженеры и агрономы поговаривали: «Чем так мучить сложную технику, не проще ли пустить картофелекопалки и попросить шефов устроить количество помощников для ручного подбора клубней?»

Но уговорить директора Константиновской птицефабрики Л. И. Соловьеву свернуть с курса на индустриализацию не удалось. Выбывшими из строя комбайнами занимались слесари (случалось, что и ночно работали), остальные продолжали «штурм» поля.

Лидия Ивановна понимала, какую ответственность взяла на себя, и постоянно заботилась о людях. Горячая вода, калорийное питание. Для победителей соревнования (не было дня, чтобы не подавали итоги) — премии. В поле вы-

езжала автолавка. Привозили даже арбузы. Шефствующим предприятиям предоставили возможность купить на зиму картофель: «Вот вам поле, выбирайте сами, но чтобы в земле не осталось и клубня!» Паркомы птицефабрики и шефствующих предприятий постоянно поддерживали тесную связь.

Итог: 150 гектаров убраны в кратчайший срок, за десять дней. По завершении страды Л. И. Соловьева позвонила в редакцию и попросила поблагодарить рабочих города Дзержинского, шоферов АТК-1 и учащихся томилинской школы № 19 за помощь.

Есть еще в нашем районе и такие хозяйства: картофеля имеют всего 50 гектаров, убраны начали в конце августа, но ставку делают на ручной труд, вот и копают до сих пор...

Р. ФАТЮЩЕНКО.



Глядя на этот снимок, нетрудно уловить задумчивый взгляд рабочего с листом бумаги в руках. О чём он размышляет? Может быть, о том, как лучше изготовить деталь на станке с числовым программным управлением. Или еще раз «прокручивает» в голове устройство самого станка. Токарь-расточник должен квалифицированно разбираться в сложных чертежах.

Это присуще и Н. И. Ботунову с Люберецкого завода машиностроительного оборудования, которого наш фотокорреспондент Н. Шалапин застал за чтением одного из чертежей. Почти по полторы нормы в смену выполняет он.

Успешно сочетает передовой рабочий основную трудовую деятельность с общественной. Он член профсоюзного комитета предприятия. Как активный коммунист выполняет много партийных поручений.

За плодотворную работу Николая Ивановича Ботунову присвоены почетные звания «Ударник коммунистического труда» и «Ударник одиннадцатой пятилетки».

В магазин за настроением

Стабильно трудится коллектив Люберецкого продовольственного магазина № 107. План восьми месяцев перевыполнен. По итогам второго квартала в соцсоревновании победили продавцы овощного отдела. И это не случайно. Разнообразной витаминной продукцией славится магазин давно. Бывают дни, когда ассортимент доходит до десятка наименований.

В магазин нередко обращаются участники Великой Отечественной войны, те, кто не может прийти сам, с просьбой доставить продукты на дом. И работники прилавка всегда идут навстречу ветеранам.

Е. БЫСТРОВА.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ СКЛАДЫ НА КОЛЕСАХ

Полную безответственность проявило руководство базы управления производственно-технологической комплектации Мосавтодора (начальник В. С. Жданов). Оно не принял никаких действий по разгрузке вагона, который простоял на станции Люберец-1 с 3 по 8 сентября. В итоге потерянно 122 вагона-часа, за что станции уплачены штраф в размере 333 рублей 60 копеек.

Систематически нарушают установленные правила погрузочно-разгрузочных операций и на Томилинском заводе полупроводниковых приборов. В августе за простой трех вагонов с щебнем, каждый из которых простоял сверх нормы по 32 часа, тоже уплачена приличная сумма. Несвоевременно разгрузили вагоны и на базе производственного объединения «Мособлобузыб», в рабочем Томилинской птицефабрики, комбинате «Инжельстрой». Все четыре организации оштрафованы в общей сложности на 858 рублей 60 копеек. Вагоны превращены ими в склады на колесах. Из-за этого большие убытки несут другие наши клиенты. В данном случае пострадал завод имени Ухтомского, которому как раз и недоставляло вагонов.

З. ВОРОНИНА,
общественный инспектор по безопасности движения, член группы народного контроля станции Люберец-1.

К сведению секретарей парторганизаций

16 сентября в 15 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередной семинар руководителей групп политинформаторов, заведующих агитколлективами, лекторов общества «Знание», организаторов лекционной пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

